



第01版：

▶ 下一版

## 版面导航



第01版



第02版



第03版



第04版



第05版



第06版



第07版



第08版

## 标题导航

- ① 听取全国人大常委会国务院全国政协最高人民法院  
最高人民检察院党组工作汇报 听取中央书记处工作报告
- ② 被执行人在海南不动产登记信息将一键查询
- ③ 《妈妈请爱我》举行首映式
- ④ 国家责任研究基地2017年年会召开
- ⑤ 上海高院积极开展大调研活动
- ⑥ 浙江法院信息化应用十大微创新项目揭晓
- ⑦ 护航重点工程建设有担当有作为
- ⑧ 图片新闻

2018年01月16日 星期二

往期回顾

◀ 上一篇 下一篇 ▶

放大 缩小 默认

## 国家责任研究基地2017年年会召开

陶凯元致辞

本报广州1月15日电（记者 罗书臻 通讯员 韩雪）今天，最高人民法院国家责任研究基地2017年年会暨中央国家机关国家赔偿联席会议第二次年会在广东省广州市召开。最高人民法院副院长陶凯元出席会议并致辞。

陶凯元指出，党的十九大报告作出了“中国特色社会主义进入了新时代”的重大政治判断，提出了“必须坚持以人民为中心的发展思想”。作为法律人，要以党的十九大精神为指引，承担起历史赋予的新使命，不断满足人民日益增长的对美好生活的司法需求，实现权利保障、生存照顾及国家治理体系的全面发展。

陶凯元强调，要准确把握新时代国家责任制度研究的历史使命，构建以国家赔偿制度为核心，以国家补偿、司法救助和社会保障为补充的国家责任体系；要在充分调研论证的基础上，适时提出国家赔偿法的修改建议和国家司法救助法的立法草案，着力推进新时代国家责任法律体系的健全完善；要深化理论界与实务界在高层次人才培养、理论实践研究、疑难案例研讨、国际学术交流及成果转化运用等方面的合作，实现新时代国家责任法律体系的全面发展。

中国大学常务副校长王利明、华南理工大学党委书记章熙春出席会议并致辞。中央政法委党建室、全国人大常委会法工委国家法室、最高人民法院赔偿委员会办公室、最高人民检察院刑申厅、公安部法制局、民政部政策法规司、司法部法制司、财政部条法司等有关部门的负责同志，全国部分地方法院赔偿办负责人和高等院校的专家学者共计70余人参加了会议。

◀ 上一篇 下一篇 ▶

放大 缩小 默认

人民法院报  
PEOPLE'S COURT DAILY  
中华人民共和国人民法院报 www.rmfyb.com

人民法院报社版权所有，未经授权，不得转载。  
已经属本网书面授权用户，在使用时必须注明“来源：人民法院报”  
制作单位：人民法院报出版部。京ICP备05029464号